





Continuarea și dezvoltarea pe trepte mereu mai înalte a operei înnoitoare inaugurate de cel de-al IX-lea Congres al partidului
COMUNIȘTI — PROMOTORII AI NOII CALITĂȚI în toate domeniile muncii și vieții



Memoria timpului a înscris, în cronică a anilor de după cel de-al IX-lea Congres al partidului, profunde prefaceri înnoitoare, de esență revoluționară, în întreaga noastră societate. La baza tuturor acestor mărețe înfăptuiri se află munca avântată a întregului popor...

Pe aceste coordonate, ale dezvoltării intensive, eficiente, se înscrie agricultura, al cărei obiectiv fundamental, pentru actualul cincinal în perspectivă, îl constituie înfăptuirea noii revoluții agrare...

Pe aceste coordonate, ale dezvoltării intensive, eficiente, se înscrie industria și industriașii, al cărei obiectiv fundamental, pentru actualul cincinal în perspectivă, îl constituie înfăptuirea noii revoluții industriale...

O nouă realitate a țării — muncitorul-intelectual. De unde am pornit? De la acea idee fundamentală, profund patriotice și revoluționară...

Florin BALAS operator chimist, combinatul chimic „Azomureș” din Tirgu Mureș. Angajare fermă în înfăptuirea noii revoluții tehnico-științifice.

Dr. Ina, Aurel SANDU directorul Institutului de cercetare științifică și inginerie tehnologică pentru mașini-unelte, București. Înalta misiune a școlii.

În concepția partidului nostru, a secretarului său general, de oameni, de pregătire lor, de conștiință lor, de responsabilitate lor, de spiritul lor de inițiativă, de inovare, de forță creativă...

Pe aceste coordonate, ale dezvoltării intensive, eficiente, se înscrie comerțul și comerțanții, al cărei obiectiv fundamental, pentru actualul cincinal în perspectivă, îl constituie înfăptuirea noii revoluții comerciale...

Pe aceste coordonate, ale dezvoltării intensive, eficiente, se înscrie transportul și transportanții, al cărei obiectiv fundamental, pentru actualul cincinal în perspectivă, îl constituie înfăptuirea noii revoluții de transport...

Cincinalul 1986-1990 marchează intrarea României într-un nou stadiu de dezvoltare economico-socială, realizarea unei noi calități a muncii și vieții întregului popor. NICOLAE CEAUȘESCU

Sursă trainică a sporirii avuției naționale, a progresului. A construit, a moderniza sînt verbe pe care am învățat, în acești ani rodnicii ai „Epocei Nicolae Ceaușescu”...

Pe aceste coordonate, ale dezvoltării intensive, eficiente, se înscrie servitiștii și servitiștii, al cărei obiectiv fundamental, pentru actualul cincinal în perspectivă, îl constituie înfăptuirea noii revoluții de servicii...

Pe aceste coordonate, ale dezvoltării intensive, eficiente, se înscrie știința și științarii, al cărei obiectiv fundamental, pentru actualul cincinal în perspectivă, îl constituie înfăptuirea noii revoluții științifice...

Pe aceste coordonate, ale dezvoltării intensive, eficiente, se înscrie cultura și artiștii, al cărei obiectiv fundamental, pentru actualul cincinal în perspectivă, îl constituie înfăptuirea noii revoluții culturale...

Pe aceste coordonate, ale dezvoltării intensive, eficiente, se înscrie sănătatea și medicii, al cărei obiectiv fundamental, pentru actualul cincinal în perspectivă, îl constituie înfăptuirea noii revoluții medicale...

Pe aceste coordonate, ale dezvoltării intensive, eficiente, se înscrie sportul și sportanții, al cărei obiectiv fundamental, pentru actualul cincinal în perspectivă, îl constituie înfăptuirea noii revoluții sportive...

Noua revoluție agrară înseamnă înainte de toate producții superioare. Cadrele creat în cel 21 de ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului pentru modernizarea producției...

Calitatea muncii și bunăstarea — într-o strînsă interdependență. În amintirea de acel moment istoric din vara anului 1965, cînd tovarășul Nicolae Ceaușescu, adresându-se națiunii române...

Pe aceste coordonate, ale dezvoltării intensive, eficiente, se înscrie arta și artiștii, al cărei obiectiv fundamental, pentru actualul cincinal în perspectivă, îl constituie înfăptuirea noii revoluții artistice...

Pe aceste coordonate, ale dezvoltării intensive, eficiente, se înscrie educația și învățătorii, al cărei obiectiv fundamental, pentru actualul cincinal în perspectivă, îl constituie înfăptuirea noii revoluții educative...

Pe aceste coordonate, ale dezvoltării intensive, eficiente, se înscrie viața și cetățenii, al cărei obiectiv fundamental, pentru actualul cincinal în perspectivă, îl constituie înfăptuirea noii revoluții de viață...

Pe aceste coordonate, ale dezvoltării intensive, eficiente, se înscrie tinerii și tinerii, al cărei obiectiv fundamental, pentru actualul cincinal în perspectivă, îl constituie înfăptuirea noii revoluții tinerești...

Gh. N. RIZESCU profesor emerit







